

# 甲流疫情是世纪骗局?

欧盟官员称,有制药公司借制造疫情恐慌牟取暴利  
世卫:“骗局”之说不负责任



欧洲理事会卫生委员会主席沃尔夫根·沃达格

据新华网

**本报综合消息** 最近,欧盟下辖的最高决策机构欧洲理事会通过对世界卫生组织应对甲流的过程展开调查的议案。该议案指出,甲流的危害性可能被一些制药公司刻意夸大,促使世界卫生组织宣布疫情大暴发,从而使这些公司得以赚到数十亿英镑。

这一议案主要由欧洲理事会卫生委员会主席、德国籍流行病学专家沃尔夫根·沃达格提出,目的是调查某些制药公司制造假疫情的活动。沃达格表示,甲流疫情大暴发可能是一个医学界的“世纪大丑闻”。

## 法国当了“冤大头”

法国是这场“阴谋”明显的“牺牲品”之一。法国仅仅占世界人口

1%,居然购买了全球10%的疫苗。卫生部长巴舍洛亲自下单花出了近15亿欧元(包括订购了超出法国人口一倍半的9400万支疫苗)用来防治甲流!而正是这一远远超过需要的订购引起法国舆论的广泛质疑。

流行病学者沃达格一开始就对这场所谓“大流行病”从定义到防治方案提出了异议。

从去年4月份墨西哥传出甲流报道后,作为流行病学者的沃达格就对有关数字产生了怀疑。当时甲流病毒仅感染了上千人,就有人故意传播,称这是“世纪大流行病”。这种说法的依据,是甲流病毒是一种从未发现过的新品种。但事实上所谓流行疾病的特征就是感染迅速,且每次传染都会出现新的变种、传染给新的载体——动物或人类。而这次却并没有特殊的地方。

每年都会有一些新的“流感”出现。

沃达格发现,今年之所以会一上来就将甲流看得那么严重,是与世界卫生组织在5月份修正的对“流行病”的定义有关。新定义将“在多个国家同时发生大规模超过平均水平的致命流行病”这一关键限定词取消了。结果夸大了事实。实际上很多研究表明,60岁以上的人口对这一病毒有抗体。如果这批人有抗体的话,那么流行病的说法就很有可能不成立。

## 制药公司手眼通天

另一个令沃达格产生怀疑的地方,是世界卫生组织宣布要打两次疫苗才能抑制甲流病毒。这在以前也是从来没有过的事情,而且没有任何科学依据。

沃达格发现,出现这种局面与大制药公司与各国民政府间达成的某种协议有关。沃达格称,2005年至2006年发生禽流感时,国际间就已经流传可能出现“大流行病”的说法。当时,大制药公司承诺及时对新病毒进行研究,而各国民政府则许诺及时购买这些产品。然而问题是并没有出现任何大流行病。因而到了2009年便有人将这场并不那么严重的甲流说成是大流行病。对于大制药公司来说,这是一个发横财的机会。

沃达格领导的委员会目前正在全力调查大制药公司是如何向世界卫生组织和各国民政府施加影响,使他们掉进这个陷阱的。

实际上去年6至7月份欧洲部分发达国家就发现,4/5的人在接触甲流病毒后会自生抗体并自愈。

## 专家学者也被“收买”?

法国舆论认为,法国政府内有

关卫生和流行病问题专家与各大制药公司关系密切,很难保证他们不是受到制药公司的影响。沃达格领导的调查委员会正在调查这方面的情况。很多迹象显示,制药公司就像石油公司、军工公司一样,在西方社会形成了强大的压力集团,他们能够左右一国政府的卫生政策走向,甚至左右国际卫生组织的政策制定。

委员会将对大制药公司如何通过媒体进行虚假流行病传播进行调查,特别是那些所谓“专家”、“学者”是如何在大制药公司支取薪水,然后为大制药公司进行舆论炒作的。

## 世卫驳斥“骗局”说法

世界卫生组织大流行性流感特别顾问福田敬二14日表示,由甲型H1N1流感引起的流感大流行真实存在,有关流感大流行是“骗局”的说法从科学角度而言是“错误的和不负责任的”。

福田敬二说,世界正在经历着一场“真实的”流感大流行,世卫组织不会修改其关于流感大流行的定义。他还说,世卫组织一直本着负责任的态度向公众提供有关甲型流感的信息,该组织从未有意低估或夸大这种新型流感病毒的风险。

福田敬二说,在将来甲型流感疫情结束之后,世卫组织将对自己应对疫情的工作进行总结和评估,这是一个例行程序,同时也是《国际卫生条例》的要求。

他指出,从去年4月份暴发到现在,甲型流感已造成全球约1.3万人死亡,不过这只是经过实验室确认的死亡人数,实际死亡人数可能要多得多。有关实际死亡人数的评估数字要到疫情彻底结束之后才能掌握。

# 土耳其大使“被矮化” 以色列道歉



照片中以色列外交部副部长(左)的座位比土耳其大使的高很多。(据新华网)

据新华社安卡拉1月13日电 土耳其外交部13日发表声明说,以色列当天就日前召见土驻以大使时态度不当向土耳其表示道歉。

声明说,以色列副外长阿亚隆在道歉信中就他的行为向土耳其致歉,并表示他无意侮辱土耳其大使。他说,他尊重土耳其人民,土以之间的争议应该通过基于互相尊重的外交途径解决。

阿亚隆11日召见土耳其驻以大使切利克科尔,就一部含有以色列特工绑架婴儿等内容的土耳其电视剧提出交涉。会见时,阿亚隆用希伯来语对在场的以色列记者说,给土大使安排的座位明显矮一截,桌上也没有摆放土耳其国旗,而不懂希伯来语的土大使继续微笑着对话。这一不合外交礼仪的事件被以色列和土耳其媒体曝光后,引起土方强烈抗议,认为是刻意羞辱本国使节。

阿亚隆12日发表声明,承认他对待土耳其大使的态度欠妥,但土耳其总统居尔限定以方最迟在13日晚间作出正式道歉,否则将于14日召回本国大使。

正在塞浦路斯访问的以色列外长利伯曼13日表示,以色列不能容忍任何反犹太宣传,但并不希望与土耳其对抗,希望通过对话恢复与土耳其的正常关系,但同时也希望土方能尊重以色列。



国酒茅台前身赖茅酒创始人——赖贵山

# 热烈庆祝赖茅酒进驻洛阳

品味国酒品质  
传承茅酒经典

1826年清朝道光年间,赖贵山的祖父赖正衡在茅台镇创办“茅台烧春坊”,首创酱香型酒。后由赖贵山兄弟三人扩建为“恒兴酒厂”,又更名为“恒兴酒厂”,以赖贵山乳名“赖茅”作为商标。  
1953年公私合营期间,仁怀市政府在恒兴酒厂的基础上成立了国营茅台酒厂。  
1982年,“赖茅”酒创始人赖贵山重振祖业恢复生产赖茅酒,并成立贵州赖贵山酒业有限责任公司。



三十年赖茅



赖茅(经典)



赖茅(简装)

喝赖茅,认准“赖贵山”。诚招各县(市)区经销商 另聘业务精英30名

洛阳总经销:文清商贸有限公司(洛阳区域)

地址:洛阳市涧西区黄河路与辽宁路交叉口 电话:(0379)65166299  
总经理:陈磊 手机:13592058167 电话:(0379)65195899